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Trg svetog Marka 2,10000 Zagreb 

Predmet: Zastupničko pitanje Branka Vukšića, u vezi s mogućim namjerama Viade 
Republike Hrvatske o osnivanju banke u vlasništvu države s kojom bi 
poslovala tijela državne vlasti, te tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, kao i tvrtke u državnom, odnosno pretežito 
državnom vlasništvu 

- prijedlog odgovora, daje se 

Dopisom od 23. srpnja 2012, Klasa: 021-12/12-01/590, Urbroj: 5030110-12-1, radi pripreme 
prijedloga odgovora, dostavili ste nam zastupničko pitanje Branka Vukšića upućeno g. 
Zoranu Milanoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a koje glasi: 
„Razmišlja li Vlada RH o osnivanju jake hrvatske banke u kojoj bi poslovale sve državne 
institucije, sve državne tvrtke i cjelokupna lokalna samouprava? Je li se Hrvatska obvezala 
ne imati niti jednu jaku državnu banku ili je riječ naprosto o tome da i ova vlast želi pod svaku 
cijenu zaštititi interese stranih banaka?

u 

Vezano uz navedeno pitanje zastupnika u Hrvatskom saboru, gospodina Branka Vukšića, 
odgovaramo sljedeće: 

Bankovni sustav u Republici Hrvatskoj organiziran je po načelima otvorenog tržišnog 
gospodarstva i slobodne konkurencije. Banke samostalno, u okviru svoje poslovne strategije, 
kreiraju svoju poslovnu politiku, uvažavajući pritom zakonom propisana ograničenja. 

Republika Hrvatska posjeduje udjele u poslovnim bankama, a u svom neposrednom 100%-
tnom vlasništvu ima Hrvatsku banku za obnovu i razvitak, kao razvojnu i izvoznu banku, čiji 
je osnovni cilj da svojim poslovanjem potiče razvoj hrvatskog gospodarstva. 

Navedeno vlasništvo omogućuje joj da, putem svojih predstavnika, sudjeluje u poslovanju 
ovih poslovnih banaka te tako neposredno utječe na raznolikost i karakteristike ponude 
bankovnih proizvoda, a time posljedično i na njihovo zauzimanje određene tržišne pozicije 
unutar bankovnog sektora. 

Povećanje vlasničkih udjela Republike Hrvatske u vlasničkoj strukturi, odnosno kupovina 
većinskog vlasničkog udjela, neke od poslovnih banaka koje posluju na njenom teritoriju, u 
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uvjetima tržišne ekonomije ne bi omogućilo ujedno i povećanje poslovne prednosti iste u 
odnosu na ostale poslovne banke, obzirom da to ne bi bilo u skladu s važećim tržišnim 
principima i uvjetima poslovanja bankovnog sektora. 

Stabilnost financijskog sustava jedan je od glavnih ciljeva Vlade Republike Hrvatske, o čijem 
očuvanju sustavno brine Ministarstvo financija u suradnji s Hrvatskom narodnom bankom, 
Hrvatskom agencijom za nadzor financijskih usluga i drugim javnim institucijama. 

S poštovanjem, 


